Nombre y Apellido: Jesús Romero 
Cedula: 27472176 
Sección: 30511
El ser Genérico
Un ser humano genérico o promedio se refiere a una representación conceptual de un individuo que no tiene características o cualidades distintivas. Es una forma de referirse a alguien que no se destaca de manera notable en términos de apariencia, habilidades o personalidad. Es importante tener en cuenta que cada individuo es único y tiene sus propias cualidades, experiencias y talentos. 
La noción de un ser humano genérico puede simplificar en exceso la complejidad y diversidad de la humanidad. Esta persona no tiene poder solo porque es una persona común, pero puede unirse a comunidades donde van a tener un roll protagónico dentro de la sociedad y puede hacer cambios significativos como la lucha contra la corrupción ya que es un problema que afecta a diferentes sistemas políticos y económicos en todo el mundo, y no está limitada a ninguna ideología en particular.  Por eso los países tiene que abordar a "nueva geometría del poder", que habla de una reestructuración o redistribución de los poderes y las instituciones para abordar la corrupción de manera más eficaz como:  Transparencia y rendición de cuentas, Separación de poderes, Participación ciudadana, Fortalecimiento institucional, Ética y cultura de integridad. Estas son solo algunas sugerencias generales, y es importante tener en cuenta que cada contexto y país tiene sus particularidades. 
Es necesario adaptar las estrategias a la realidad y las necesidades específicas de cada sociedad. Además, el combate a la corrupción requiere un esfuerzo conjunto de diversos actores, como el gobierno, la sociedad civil y los medios de comunicación, para lograr resultados significativos. Es importante tener en cuenta que la corrupción puede surgir en cualquier sistema político y económico, ya sea capitalista, socialista o cualquier otro. La corrupción ocurre cuando los funcionarios públicos o aquellos en el poder abusan de su posición para beneficio personal, aprovechándose de los recursos y el poder que se les ha confiado. En cualquier sociedad, es fundamental contar con mecanismos de transparencia, rendición de cuentas y participación ciudadana para prevenir y combatir la corrupción. Estos mecanismos deben estar respaldados por instituciones sólidas, normas claras y un compromiso generalizado con la ética y la integridad tanto por parte de los líderes políticos como de la sociedad en su conjunto. Ya después haber reducido los niveles de corrupción a niveles bajos los países tienen que adaptar “nueva ética socialista” donde se busque la igualdad social y económica, así como la eliminación de las desigualdades y la justicia social. Para así tener una sociedad más justa y equitativa. Pero todo esto se hará siempre y cuando el país tenga Democracias Estables, donde individuos puedan participar para arreglar los varios problemas que tiene la sociedad, así que uno como individuo no ejerce poder, pero uniéndonos a comunidades que hagan un bien común lograremos un país mejor para todos.
